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1. OBLICZ OBWÓD TRAPEZU PROSTOKĄTNEGO O PODSTAWACH 12cm,10cm ORAZ WYSOKOŚCI 4cm. 

AB = 12 cm

DC = 10 cm

DA=CE= 4cm / Jeżeli tak postawimy trapez//

AB-AE= 2cm

Trójkąt EBC jest trójkątem prostokątnym, więc zastosujemy twierdzenie Pitagorasa do obliczenia boku BC

CE 2  + EB2  = CB2
CB2 = 42 + 22 = 16 + 4= 20
CB= √20

CB = 4,5 / zaokrąglenie/

Obwód:

12 cm + 4,5 cm + 10 cm + 4 cm = 30,5 cm

Można spróbować postawić trapez np. AD, to i tak nam wyjdzie trójkąt , z którego musimy obliczyć ten czwarty bok trapezu. Wysokość opuszczona na podstawę zawsze tworzy kąt prosty. Myślę, że jasno. Proszę o odpowiedź gg 7413197    
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